

Доклад

«О состоянии развития конкурентной среды на товарных рынках муниципального образования «Ольский городской округ»

Постановлением администрации муниципального образования «Ольский городской округ» «Об утверждении плана мероприятий по содействию развитию конкуренции на территории муниципального образования «Ольский городской округ» на 2022-2025 годы» от 31.01.2022 года № 155, определен ответственный исполнитель которым является управление экономики. Информация размещена на официальном сайте муниципального образования <https://ola.49gov.ru/documents/one/index.php?id=43204>

1. Рынок услуг розничной торговли лекарственными препаратами, медицинскими изделиями и сопутствующими товарами

На территории муниципального образования «Ольский муниципальный округ Магаданской области» расположено 4 объекта розничной торговли лекарственными препаратами, в том числе 1 объект подразделения государственного учреждения здравоохранения, расположенных в сельской местности (фельдшерско-акушерские пункты, амбулатории), которые так же осуществляют фармацевтическую деятельность в части розничной торговли лекарственными препаратами, из 3 объектов расположенных на территории округа 1 объект относится к ФГУП «Магаданфармация», 2 объекта являются частными аптеками и еще 1 объект относится к учреждению здравоохранения.

Доля частных аптечных организаций на рынке по отношению к общему количеству аптечных организаций составляет 40%.

За отчетный период динамика изменений отсутствует, в связи полной обеспеченностью рынка.

2. Рынок выполнения работ по содержанию и текущему ремонту общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме

На начало 2023 года в округе осуществляет деятельность 4 управляющих организаций: 3 управляющих организаций частной формы собственности, 1 управляющая организация смешанной формы все они обслуживают 139 многоквартирных дома, общая площадь помещений, входящих в состав общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах – 188,5 тыс. кв.м.

Собственники помещений могут выбрать любую управляющую организацию, имеющую лицензию, при этом размер платы за содержание и ремонт жилого помещения в многоквартирном доме устанавливается на общем собрании собственников помещений.

Механизм получения лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами полностью регламентирован, административные барьеры для выхода на рынок отсутствуют.

3. Рынок оказания услуг по перевозке пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок

Осуществление регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам обеспечивается посредством заключения органом местного самоуправления муниципального контракта в порядке, установленном Федеральным законом Российской Федерации от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», с учетом положений Федерального закона Российской Федерации от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

На территории округа действуют 3 муниципальных маршрута регулярных перевозок, задействовано 3 автобуса (п.Ола- с.Клепка, п.Ола, п.Ола- с.Гадля-п.Ола, п.Армань- п.Радужный – п.Армань).

Главной целью в развитии конкуренции на данном рынке является стимулирование повышения качества услуг, предоставляемых перевозчиками населению. Разработана муниципальная программа «Развитие транспортной системы на территории муниципального образования «Ольский городской округ», рынок данных услуг насыщен.

4.Рынок услуг розничной торговли.

Рынок розничной торговли представлен 62 объектами торговли, торговлю осуществляют индивидуальные предприниматели, стабильная насыщенность товарами, рост составляет 98% конкуренцию на данном рынке можно считать развитой. Так же на территории округа проводятся ярмарки - мероприятия розничной торговли, регулярно организуемое в установленном месте и проводимое в выходные и праздничные дни с марта по декабрь. На ярмарках выходного дня допускается продажа сельскохозяйственной продукции и продовольственных товаров, произведенных на территории округа и области. За 2022 год было проведено 4 ярмарки - это показатель запланированный, а значит, выполнен на 100%.

Администрация муниципального образования «Ольский городско округ» постоянно консультирует предпринимателей, проводит для них семинары.

Кроме того на территории округа рынок ремонта автотранспортных средств занимает 2 хозяйствующий субъект частной формы собственности, на рынке легкой промышленности 2 хозяйствующих субъекта.

Проблемы развития конкуренции.

В связи с уменьшением численности населения и близости к городу Магадану, на территории округа отсутствуют перспективы развития конкуренции.